Legyen a pillanatnyi forgascentrum az O pont, és ismert az A pont sebessége, . Egy tetszéleges P pont sebességét
ugy hatarozhatjuk meg a 777. feladat eredményét felhasznalva, hogy az AP szakaszt egy merev rudnak képzeljik. A
¥ vektort P-bél kiindulva felrajzoljuk, majd ezen vektor végpontjabol az AP iranyra merdlegest huzunk (m).

Ezen m egyenesen van rajta a P pont sebességvektoranak végpontja is, de ez a sebességvektor mersleges az OP
szakaszra is. Az OP-re merGleges k egyenes tehat a test P pontjanak v’ pillanatnyi sebességét megadja.

Mészdros Géza (Nagykanizsa, Landler J. Gimu., IIIL. o. t.)
Megjegyzés. A feladatot a 777. feladat eredményének felhasznalasa nélkiil is megoldhatjuk. Felhasznéljuk, hogy a

v = 1w képlet szerint (ahol w a test pillanatnyi szogsebessége) a test két pontjanak sebessége, v és vq, a két pontnak
a pillanatnyi forgascentrumtol valoé tavolsagaval (11 és r2)
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Osszefiiggésben van. Ha 71, 79 és vy ismert, vy megszerkeszthetd, iranya pedig meréleges ro iranyéara.
Lassner Eva (Bp., L Istvan g., IIL o. t.)



